大久保浄水場排水処理施設等整備・運営事業に係る事業契約の締結について

埼玉県企業局は、平成 16 年 11 月 2 日に総合評価一般競争入札により三機工業グループを大久保浄水場排水処理施設等整備・運営事業の落札者として決定したところですが、このたび三機工業グループが設立した特別目的会社と事業契約を締結しましたので公表します。

- 1 事業名 大久保浄水場排水処理施設等整備・運営事業
- 2 事業場所 埼玉県さいたま市桜区大字在家 335 番地他 (埼玉県大久保浄水場地内)
- 3 事業期間 平成 16 年 12 月 24 日~平成 40 年 3 月 31 日
- 4 契約金額 25,390,320,051 円 (内、消費税及び地方消費税 1.174.311.338 円)
 - * 運営費の一部は単価契約で、浄水発生土の重量に応じて変動します。
 - * 物価及び金利に変動があった場合には、定期的に維持管理運営費及び割 賦支払い利息を改定します。
- 5 契約の相手方 PFI大久保テクノリソース株式会社 (三機工業グループが設立した特別目的会社)

(参考)落札者決定以降の主な経緯

平成 16 年 11 月 2 日 三機工業グループに落札者決定

平成 16 年 11 月 4 日 三機工業グループとの基本協定の締結

平成 16 年 12 月 3 日 特別目的会社「PFI大久保テクノリソース株式会社」 の設立

平成 16 年 12 月 24 日 PFI大久保テクノリソース株式会社との事業契約 締結